IK3apen no MATEMATHKE IS OCTYNAKIHX B 7 KJace 2021 r.
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MATEMATHKA
Nel CpaBHUTE 3HAYCHHS BBIPAKEHHI:
(3,75—5):1% L m o1 5
T no (63-82):24142
6 "4

Ne2. Hadipure 3Hadenue BeIpakeHns npu X=2, Y=22 n pasgenuTe moay4eHHOE
3HaYeHHEe HAa TPH HHCIa TaK, 4yTo0bl MEPBOE OTHOCHIOCE KO BTOpoMy kak [:2, a
BTOPOE OTHOCHJIOCH K TPETBEMY TOXKE Kak 1:2.

2 (33x— L15y) 11(18 6)
TE Rt LY e T

Ne3.
a) Haiaure 06umit kopens ypasuennit: (x| — 12 —-x)=0u x* +x=0

5  _ |-4
|2x-1,5] ~ 12,5-5,5

0) Pents ypaBHeHHe:

Ned, Pewuuts 3anauu;

a) B 1péx uexax dpabpukn paborator 480 yenosex. Yncno moneii, paboratonmx
BO BTOPOM liexe, cocTasnaeT 36% umcna moJieil mepBoro Lexa, a YHCIo mojei,

2 i
paﬁorammnx B TPETHEM LIEXE, COCTABJIET E THC1a JIO/ICH BTOPOro uexa. Cxonsko

nionei paﬁuTaeT B KaX<J0M M3 3THX LIeX0B?

0) Ha koopauHaTHOIH npamoil seidpanier Toukn A(x+2), B(x-4), C(2x+3). Haiinure
aHa4deHus X, NpU KOTOpEIX MHHE! oTpesoB AB u AC paBHBI, [IPH YCIOBMH, HTO
TOYKH HE COBNAagaroT.

Ne5.Ha xoopiHHATHOH NIOCKOCTH NPoBeAXTeE nipaMyto AM, rae A(2; -3), M(8;-3).

Ha nmpamoii AM sozemute Touiy B(5; -3) u nposenute nyun BC u BD, rae C(1;3),
D(-2;-6).

a) Hajimure KoOpIHHATBI TOYEK MepecedeHMsA MpPAMOH M Iy4eil ¢ ocamu
KOOp/IMHAT.

6) Haiigure rpanycnyio mepy yrna ABD, ecnn nyy BC mepnenamkynspen myuy
BD, yron MBC pasen 130°.

JIOTHKA

Ne6. Ha nocxy setnucann 102 pasmusdmblx HaTypanbHeIX yucia. Bepro i, uto
CpeiM HMX MOXHO HalTH nBa 4mcna Tak, 4roObl nubo HX cymma, nubo Mx
pasuHocTs Aenunack Ha 200.

Ne7. Muma ¢ Apenem urparot B urpy. Ha crome nexar 16 monerox, 15 u3
KOTOPBIX NEPEBEPHYTH «PEIIKOii» HABEPX, OAHA — «OPIOM». PaspeliaeTca 3a oauu
XO/l MepeBopayHBaTh Mobbie 4 MOHETKM. BBIMTPHIBAET TOT, KTO, MOBTOPAA 3Ty
OMNepaluio, NEPeBEPHET BCE MOHETKH «PEIWIKOH» Hapepx. Byser nu B 9T0H urpe
nobenunrens? Ecin fa, To npwu kakoi cTpateruu. Ecnu Het, To o6bacuuTe movemy.



JK3aMen Mo MaTeMaTHKE A5 MOCTYNAIouHX B 7 Kaace 2021 r.
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MATEMATHKA

Nol CpapHuTe 3HAYCHHA BBIPAXEHHMIT:

(2,26—4):1% 5 1 o1\ 1
(%T%)-l,: M 37;-(7'54‘2;)':

Ne2. Haiipure sHauenue poipaxenns npu X=12, Y=27 u pasnenute nosyuensoe
3HAaYEHHE HA TPH YHCHA TaK, YTOGL! [epBOE OTHOCHNOCH KO BropoMy kak 1:2, a
BTOPOE OTHOCHJIOCE K TPEThEMY TOMKE Kak 1:2.

> (48 11) 31(075 11)
12(’x 3 g (X ogY

Ne3.
a) Haiinure o6umii kopens ypasnennit: (x| —2)(14+x) =0 u x2 +2x =0

[-21]
[2x+3|  17,1-23

0) Pemnts ypaBHeHue:

Ned, Pewruts 3amaun;

a) B 1péx cocynmax 32 nutpa mammEHOro Macia. Macca macna BTOpPOro cocyna
cocrap/sieT 35% Maccer Macna MepBoro COCyAa, a Macca Macia TPeThero cocy/aa

5
COCTABIAET — MACCHI Mac/ia BTOPOro cocya. CxoJIBKO JTHTPOB Macna B KaXaoM
cocyne?

6) Ha xoopauuaTHOIi npsmoi seibpanst Toukn A(x+2), B(x-4), C(2x+3). Haitaure
3uaverus X, NpH KOTOPBIX AMUHEL 0TPe3koR AB H BC paBHel, IpH YCIIOBHH, 4T0
TOYKH HE COBNAAIOT.

NeS.Ha xoopaunatnoii nnockocts nposenute npaMyo AM, rae A(-3;3), M(5;3).
Ha npsimoit AM sosemuTe Touky K(2;3) 1 nposenure ayun KC u KP, rae

C(-1;8), P(-5; -1).

a) HalinTe k00p/IMHATE TOYEK NIepeceveHus NPAMON M yseil ¢ ocaMH
KOODJIHHAT.

6) Hafiure rpagychyio mepy yrina AKP, ecnu myu KC nepnenaukynspen ryay
KP, yron MKC pasen 120°.

JIOTHKA

Ne6. Ha pocky seimmcanu 112 pasnnunbix HATypanbHeIX yncen. Bepuo mm, uto
CpeaH HHX MOXHO HAiTH [pa 4ucia Tak, 4ToObl nubo Mx cymma, JHGO ux
pasHocTE nenunachk Ha 220,

Ne7. 3apuna ¢ Codoii mrpaor B urpy. Ha crone nexar 18 mouerok, 17 w3
KOTOPBIX MEPEBEPHYTEl «OPJIOMY HABEDX, 0[IHA — «peLKoiin. Paspemaercs 3a oJHH
X0 MeperopatHBath Jitobbic 4 MOHETKH. Bemrphisaet TOT, KTO, MOBTOpPAS 3Ty
Onepaunio, MEPEBEPHET BCE MOHCTKH «OpnoM» HapepX. Bymer mu B oToit mrpe
nobenurens? Ecnu ga, To npH Kakoil ctparernn. Eciu Her, To 06LACHUTE noyemy.
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Jx3amen N0 MaTeMaTHKe [ MOCTynaloummx B 7 knace 2021 r.
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MATEMATHKA

Nel CpaeHHTe 3HAYCHHS BHIPAKEHHI:

(2,64—18):13 . i g
W I 275— (3'5-4-2;) -5

Ne2. Haiiure 3uavenme BuipaxeHHs npy X=5, Y=2 u pasjenurte nonyueHuoe
3HAYEHHe Ha TPH YMCNa Tak, uTofLl MepBoe OTHOCHIOCH KO BTOpOMY kak 1:3, a
BTOPOE OTHOCHJIOCE K TpeTheMy Kak [,5:2.

> (48 1,2) — 3,6(2x + -
1z W8x = L2y) = 3.6(gx +5¥)

Ne3.
a) Hafigute obwmii xopens ypapsenuit: (3x +3)(x—2) =0 u [x] = 2 — |x].

03 __ |-09]
l0,8x—3]  21,2-0,8

0) Pewnts ypasneuue:

Ned, Pewunte 3agauu:

a) Poman cocToMT #3 Tpéx rnae u 3anuMaet 340 crpaunu. Ukeno crpanui BTopoii

rnasbl coctasnaet 42% uMcna cTpaHHI, MEPBOH TNABLI, a YHCIO CTPaHMI| TpeThe
2 "

TABEL COCTABIAET 7 WHCHA CTPAHMIL BTOPOH raapbl. CKONBKO CTPAHHU 3aHHMAET

Kajias riasa poMaHa?

6) Ha xoopnunarnoii npsamoii setbpanst Touku A(x+1), B(x-3), C(2x+3). Haitgure

3HaueHuA X, IPH KOTOpbIX [yiHbl 0Tpe3koB AB u AC paBHEI, IPH YCIOBHY, YTO
TOUKH He COBIAZAIOT.

Ne5. Ha koopaunarnoii miockocti npopemute npamyto AC, rae A(1;3), C(-9;3).
Ha npsmoii AC sosemute Touxy B(-5;3) n nposenute nysu BK u BM, rae

K(-3;4), M(-3;1).

a) Haiinute KOOpAMHATEI TOYEK MEPECEUECHMS TNpAMOHl W JyueH C OCAMH
KOOpJMHAT.

6) Haiiqute rpanycuyio mepy yrna ABK, ecnu nys BK NePREHIHKY/IAPEH J1ydy
BM, yron MBC pasen 130°.

JIOTHKA

Ne6. Ha pocky seimmcann 152 pasnuuHbiX HAaTYpanbHEIX YHCIA. Bepuo nin, uto
Cpenu HHX MOXXHO HaiTH JABa wucna Tax, 4ytobel nnbo ux cymma, nubo ux
pasHocTs Jienunacek Ha 300.

Ne7. Mapuua ¢ Bynatom wmrpaior B urpy. Ha crone nexar 20 momnerox, 19 u3
KOTOPBIX NePEeBepHYThl «PEMKOi» HABEPX, ONHA — OpIoM». Paspeluaercs 3a opun
X0l mepesopayuBath mobble 6 MOHeTOK. BEIAIPHIBACT TOT, KTO, MOBTOPAS 3Ty
OIEPALHIO, NEPEBEPHET BCE MOHETKH «pelukoi» Hasepx. Byser mu B aToii urpe
nobeaurens? Ecnu fa, To npu kakoii ctpateruy. EciH neT, To o6bacHuTe no4emy.



JK3aMeH Mo MATEMATHKE JUISl MOCTYNAIOINX B 7 Knace 2021 r.
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MATEMATHKA
Nel CpaBHHTE 3HAYEHHA BRIPAKEHHH:
2 .1
(5-35)24 3 1, .11
—S sy 222 (22413):3
(15,5+4,5).—25 7 2 3/"6

Ne2. Hakligure 3HaueHde peipaxceHus npu X= -150, Y=2 u pasgenuTe monyyeHtoe
3HAYCHHE Ha TPH YMCNa Tax, 4roOBl nepBoe OTHOCHAOCH KO BTOpOMY kak 1:2, a
BTOPOE OTHOCHIIOCE K TpeTheMy Kak 0,4 ; 0,6.

3 5
= (24x—32y) - 18- (gx + 1,5y)

Ne3.
a) Haiianre 06mimii kopens ypasuennii: (|x] —1)(2—-x) =0 n 4 — |x| = |x|

. 2,5 td

elMTh YpaBHEHHE, ———— = —————
) Rexups: ypes l05-2x] ~ 35+2,1
Ned, Pemints 3amaun:

a) B rapaxe Haxommiock 340 aBTOMAIIMH TPEX BUAOB. ABTOMAUIHHET « MOCKBHI»
cocrapiand 45% ot uuena mamuH «Kurynsy», a gucno aproMamuy «Kamas»

5
COCTAB/UUIO — OT 4Wcna apToMaltdH «MockBruu». CKONBKO aBTOMAMIMH KaXJ0To
BHJIa HAXOAMIIOCE B rapae!?

6) Ha koopauHaTHO# npsimoii BeiGparsl Touku A(x+1), B(x-3), C(2x+3). Haiigure
3HaYCHHA X, NPH KOTOPBIX ANHHEL 0Tpe3koB AB u BC paBHEL, npH YCIIOBHH, 4TO
TOYKH HE COBIIAJAIOT.

NeS. Ha koopaunathoit mockoctd npoeeaute npamyio AB, rae A(5;-3), B(-6;-3).
Ha npsmoii AB sosemute Touky P(-2;-3) 1 nposegute nyun PK u PC, rae

K(3:;2), C(2;-6).

a) Haiinute KOOPNMMHATEI TOUCK NEPECEMCHUS TPAMOK H Mydell ¢ OCAMHM
KOOpAMHAT.

6) Haiizure rpanycuyio mepy yria APC, ecmu siyw PC nepnenamkynsapen jyuy
PK, yron BPK pagen 135°.

JIOTHKA

Ne6. Ha nocky seimucanu 77 pasnuubiX HATYpanbHBIX uucen. BepHo M, uto
CpeliH HUX MOXKHO HaHTH jABa uucna Tak, uToObl NMGO X cymma, nuGo WX
PasHOCTE Aenuack Ha 150.

Ne7. Hacta ¢ Camupoit urpator B urpy. Ha crome nemar 22 mowerxu, 21 s
KOTOPEBIX MepeBepHyThl «OpIoM» HaBepX, OAHA — «pelukoi». PaspemaeTcs 3a onun
XOR TepeBopauuBate mobsie 6 Momerok. Brimrpeisaer TOT, KTO, MOBTOpAA OTY
OMepalHio, NEPEBEPHET BCE MOHETKHM «OpIOMY HaBepX. Byner nu B 3710# mMrpe
nodeaurens? Ecnu fia, To npu kakoii crparerun. Ecin Her, To 06bacHuTE noyemy.



